

ВИТЯГ

з протоколу № 6-21 від 04.11.2021 р.

засідання Навчально-наукового інституту екобезпеки та управління

Присутні: Фінін Г.С. – перший проректор з науково-педагогічної роботи; Улицький О.А. - директор ННІ екобезпеки та управління Камишина Н.О. - начальник відділу навчально-методичної роботи, уповноважений представник трудового колективу; Риженко Н.О. – завідувач кафедри екології та екологічного контролю; Викерик Т.Д. – методист вищої категорії кафедри екології та екологічного контролю; Жуковський В.К. – старший викладач кафедри екології та екологічного контролю; Камишина Є.В. – асистент кафедри екології та екологічного контролю; Тимошенко М.М. – професор кафедри екології та екологічного контролю; Буглак О.В. – доцент кафедри екології та екологічного контролю; Виговська Г.П. – завідувач кафедри екологічної безпеки; Дяченко Н.О. – доцент кафедри екологічної безпеки; Бойко К.Є. – старший викладач кафедри екологічної безпеки; Іващенко Т.Г. – завідувач кафедри екологічного аудиту та експертизи; Громова І.Ю. – доцент кафедри екологічного аудиту та експертизи; Дятел О.О. – доцент кафедри екологічного аудиту та експертизи; Гуленко О.Б. – асистент кафедри екологічного аудиту та експертизи; Шусть В. І. – асистент кафедри екологічного аудиту та експертизи; Шматков Г. Г. – професор кафедри екологічного аудиту та експертизи; Печений В. Л. – завідувач проблемної науково-дослідної лабораторії прикладної екології.

СЛУХАЛИ: Інформацію завідувача кафедри екологічного аудиту та експертизи Іващенко Т.Г. щодо призначення проектної (робочої) групи та керівника групи для розробки освітньої програми «Технології захисту навколишнього середовища», навчальних планів та іншої документації другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 183 «Технології захисту навколишнього середовища»

УХВАЛИЛИ: Звернутися до ректора ДЕА з клопотанням про:

1. Призначити проектну (робочу) групу для розробки освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 18-виробництво та технології, спеціальність 183 «Технології захисту навколишнього середовища» у складі:
 - Іващенко Тарас Григорович, д.т.н., доцент, с.н.с., завідувач кафедри екологічного аудиту та експертизи;
 - Улицький О.А., д.г.н., професор, Директор навчально-наукового інституту екологічної безпеки та управління;
 - Маджд С.М, д.т.н., доцент, професор кафедри зеленої економіки та економіки природокористування;
 - Громова Інна Юріївна, к.т.н., доцент, доцент кафедри екологічного аудиту та експертизи.

2. Призначити завідувача кафедри екологічного аудиту та експертизи ННІ екобезпеки та управління Іващенко Тараса Григоровича керівником проектної (робочої) групи для розробки освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальність 183 «Технології захисту навколишнього середовища».

Директор ННІ



О. А. Улицький

Секретар



В. І. Шусть